



# Universidade Estadual do Centro-Oeste

Reconhecida pelo Decreto Estadual nº 3.444, de 8 de agosto de 1997

## EDITAL Nº 7/2024-COORPS

### Retificação dos itens 12.3 e 15.3, dos Manuais do Candidato ao PAC I/2024, PAC II/2023 e PAC III/2022.

A Universidade Estadual do Centro-Oeste, UNICENTRO, por meio de sua Coordenadoria de Processos Seletivos, COORPS,

#### **TORNA PÚBLICA:**

A retificação dos itens 12.3 e 15.3, contidos nos Manuais do Candidato do PAC I/2024, PAC II/2023 e PAC III/2022, publicados em 7 de junho de 2024.

Onde se lê:

"O candidato só poderá sair da sala uma hora e trinta minutos após o início da prova."

Leia-se:

"O candidato só poderá sair da sala duas horas após o início da prova."

Esta retificação entra em vigor nesta data.

Guarapuava, 26 de junho de 2024.

**Maria Aparecida Mores Pinto,  
Coordenadora Administrativa.**

Home Page: <http://www.unicentro.br>

**Campus Santa Cruz:** Rua Salvatore Renna – Padre Salvador, 875, Bairro Santa Cruz – Cx. Postal 3010 – Fone: (42) 3621-1000 – FAX: (42) 3621-1090  
CEP 85.015-430 – GUARAPUAVA – PR

**Campus Cedeteg:** Alameda Élio Antonio Dalla Vecchia, 838, Bairro Vila Carli – Fone: (42) 3629-8100 – CEP 85.040-167 – GUARAPUAVA – PR

**Campus de Irati:** Rua Professora Maria Roza Zanon de Almeida, Bairro Engenheiro Gutierrez – Cx. Postal, 21 – Fone: (42) 3421-3000  
CEP 84.505-677 – IRATI – PR